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a) Un fardeau
) Une couronne
¢) Uncap

d) Une charge

Q42 = L’égalité ne peut étre atteinte que si................ partent du méme point de départ et ont
les mémes besoins :

a)  Tous les gens

©) La plupart des gens
€) La majorité des gens
d) La minorité des gens

L P FEPOSE SUE.............. de comprendre les gens et de leur donner ce dont ils ont
besoin :

a) La volonté
b) L’obligation
¢) La possibilité
d) Le choix

Q44 La Xpaladieestiin .. - vvevineisinnssnsinasinnss dont la conséquence est le mauvais état de
santé de I’individu qui va 'empécher d'accéder a un état de « bien étre ».:

a) Processus biologique ou psychologique
b) Processus biologique et psychologique
¢) Processus purement bimlogiquei

d) Processus purement psychologique

Q45 : Le sigle «OMS» signifie :

a) Organisation des Maladies Sanitaires

() Organisation Mondiale de Ia.Sa'nle
¢) Organisation Marocaine Sanitaire

d) Organe Mondial de la Santé
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; _ : Le sigle «ODDy, signifie :

a) Les Organes Nationaux Unjs
® L’Organisation des Nations Unies

¢) Les Organisations des Nations Unifiges
d) Les Organisations des Nations Uniques

i : dant une
21 risque est Ia probabilité qu’un événement survienne dans ........... donnée, pen
Période donnée -

a) Une population
b) Une catégorie
':} UHE Zone

d) Une crise

Q49 : Le () synonyme (s) de contagieuy :

8) Transmissible
b) Epidémique
c) T'ranslucide
d) Transcutané

Q50: Le (S) synonyme (s) de maladie :

a) Morbidité
b)  Mortalité
C) Moralité
d) Morosit#

Q51 : Qu’esi-ce que les homonymes ?

lque is les sens different
) Les mots qui se ressemblent étymologiquement mais les s
c
' e
d) Les mots qui différent-en sens et en form

Q52 : Indiquez les paronymes :

a) Approuver / Eprouver
b) Le porc/ Le port

c) Réne/Reine

d) Col/Colle

i orrecte :
Q53 : Cochez la séparation syllabique €

a) — prin—temps
b) —arre—ter

¢) —tran—sport
d) — X —Cll= plﬂ
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a) Etre de mauvaijse humeur
b) Etre prudent

¢) Etre intelligent
d) Etre perdu

‘Que signifie « veiller au grain 5, :

Q55 : Deux verbes qui ge Suivent le deuxiéme ge met j :

a) L’indicatif
®) Llinfinitif
¢) Subjonctif
d) L’impératif

Q56 : Contraire d’une maladie aigue est :

a) Maladie grave

b) Maladie chronique
C) Maladie bénigne
d) Maladie maligne

Q57 : Indiquez la forme conditionnelle passée du verbe « grasseyer :
a) Jaie grasseyé
b) Je grasseyasse
c) Jeusse grasseyé
@ Je grasseyerais

Q58 : Le synonyme du mot « jouxte » :

a) Loin
b) Court
¢) Long
d) Proche

Q59 : Complétez la citation suivante : « chaque homme est tributaire ..

familier » Michel Maffesoli :

oy

a) de
b) a

c) pour
d) du

Q60 : Choisissez la (lgs) phrase (s) incorrecte (s)/fausse () :

' isté ¢ onférence
@ Je ne me rappelle pas que tu aies assisic cette ¢
|£1

b) Pardonner queiau’un
&) Je sors ma filie de 10 ans po
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